

Poskytovatelé sociálních služeb v Ústeckém kraji

Datum: 06.01.2023  
Číslo jednací: KUUK/004255/2023  
UID: kuukes8c123a80  
Vyřizuje/linka: Bc. Martina Macáková/350  
Počet listů/příloh: 1/0

**Sdělení k závěrečnému vyúčtování vyrovnávací platby a dotace za rok 2022**

Vážení poskytovatelé sociálních služeb,

na základě bodu 7.9 a 7.10 Pověření Ústeckého kraje k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb zařazených do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje na období 2022 – 2024 (dále jen „Pověření“) je poskytovatel sociální služby povinen předložit ÚK vyúčtování vyrovnávací platby za rok 2022 (v případě nadměrného vyrovnání vrátit vypočtenou vratku). Pokud poskytovatel obdržel dotaci v rámci programu Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2022, je povinen předložit vyúčtování dotace a vyrovnávací platby (na základě Smlouvy, Část III. bod 18), a to v **termínu do 26. ledna 2023**. Ve stejném termínu je příjemce povinen zaslat na účet Ústeckého kraje případnou vratku dotace.

Formulář k Závěrečnému vyúčtování dotace a vyrovnávací platby naleznete na webových stránkách kraje jako „Přílohu č. 4.4 Formulář pro vyúčtování vyrovnávací platby a dotace“ a zároveň je **přílohou č. 3 tohoto sdělení**. Tento formulář vyplní poskytovatelé, kteří **obdrželi dotaci**.

Formulář „Závěrečné vyúčtování vyrovnávací platby 2022“, které je přílohou č. 4 tohoto sdělení vyplní poskytovatelé, kteří **obdrželi Pověření, ale neobdrželi dotaci**.

Zároveň Vás upozorňujeme na změny v části X. – **Sledování, kontrola a finanční vyúčtování dotace** Metodiky Ústeckého kraje pro poskytování finanční podpory poskytovatelům sociálních služeb v rámci programu Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2022 (dále jen „Metodika“).

Pokud Příjemce předloží Závěrečné vyúčtování dotace a vyrovnávací platby ve stanoveném termínu, ale bude neúplné či vyplněné chybně, má příjemce dle Metodiky

možnost závěrečné vyúčtování opravit či doplnit do 3 kalendářních dnů ode dne doručení výzvy k opravě či doplnění (zasílají pracovníci OFKZ kontaktní osobě, po domluvě, na email). Výzva Poskytovatele k nápravě Závěrečného vyúčtování dotace a vyrovnávací platby bude doručena maximálně dvakrát, pokud Závěrečné vyúčtování dotace a vyrovnávací platby bude i po druhé opravě neúplné či vyplněné chybně dopustí se Příjemce závažného porušení rozpočtové kázně.

Vyúčtování je možné zasílat průběžně ke kontrole **e-mailem** pracovníkům OFKZ dle aktualizovaného rozdělení agendy dotačních pracovníků dle poskytovatelů sociálních služeb v Ústeckém kraji 2022, které je zveřejněné na webových stránkách kraje a je také přílohou č. 5 tohoto sdělení.

Podepsané formuláře, v pdf. formátu odevzdejte na podatelnu KÚÚK, a to osobně, poštou, datovou schránkou nebo elektronicky se zaručeným elektronickým podpisem nejpozději v termínu do 26. ledna 2023.

Podrobné informace týkající se vyúčtování vyrovnávací platby a dotace naleznete v příloze „Informace k závěrečnému vyúčtování vyrovnávací platby a dotace“, která je přílohou č. 1 tohoto sdělení.

Informace týkající se vyúčtování pouze vyrovnávací platby naleznete v příloze „Informace k závěrečnému vyúčtování vyrovnávací platby“, která je přílohou č. 2 tohoto sdělení.

Vzhledem k tomu, že vyúčtování vyrovnávací platby a dotace musí být dále zpracována pro Ministerstvo práce a sociálních věcí ve zkráceném termínu včetně odeslání nevyužitých finančních prostředků (vratek), žádáme všechny poskytovatele sociálních služeb o pečlivost a součinnost při případných opravách, která celý proces urychlí a usnadní. V opačném případě se může stát, že termín pro odevzdání závěrečného vyúčtování dotace a vyrovnávací platby bude muset být zkrácen. V případě jakýchkoliv nejasností kontaktujte pracovníka OFKZ dle aktualizovaného rozdělení agendy dotačních pracovníků dle poskytovatelů sociálních služeb v Ústeckém kraji, které je přílohou č. 5 tohoto sdělení.

S pozdravem

Ing. Petra Lafková, MPA  
vedoucí odboru

Příloha č. 1 – Informace k závěrečnému vyúčtování vyrovnávací platby a dotace  
Příloha č. 2 – Informace k závěrečnému vyúčtování vyrovnávací platby

Příloha č. 3 – Formulář pro vyúčtování vyrovnávací platby a dotace 2022

Příloha č. 4 – Formulář pro vyúčtování vyrovnávací platby 2022

Příloha č. 5 – Rozdělení agendy dotačních pracovníků dle poskytovatelů sociálních služeb v Ústeckém kraji